

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004505916

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nadia Hair Design Inh. Nadia Costa-Pelaia, bisher Michelle Hair Design Inh. Nadia Costa-Pelaia, Münchwilen (TG)

Nadia Hair Design Inh. Nadia Costa-Pelaia

Bisher

Michelle Hair Design Inh. Nadia Costa-Pelaia

Egghaldenstrasse 1 9542 Münchwilen TG **UID:** CHE115160506

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Münchwilen (TG)

Michelle Hair Design Inh. Nadia Costa-Pelaia, in Münchwilen (TG), CHE-115.160.506, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 63 vom 01.04.2015, Publ. 2075243). Firma neu: Nadia Hair De-

sign Inh. Nadia Costa-Pelaia.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 01.04.2015

Nummer der SHAB-Ausgabe: 63

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5145 vom 21.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau